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Los españoles, los más optimistas de la 
Unión Europea ante la recuperación
Casi la mitad de los españoles se muestra optimista ante una posible recuperación, frente al
43% de los franceses o el 40% de los italianos, según un informe de Capgemini.
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Los españoles, los más positivos de la Unión Europea ante la recuperación económica.
Casi la mitad de los españoles se muestra optimista ante una posible recuperación,
frente al 43% de los franceses, el 40% de los italianos o el 38% de los alemanes, según
un informe de Capgemini.
 
Fuera de las fronteras comunitarias, destaca el optimismo de los chinos e indios, donde
un 75% de la población en ambos países se muestra optimista ante la recuperación
económica tras el coronavirus, frente al 48% de los estadounidenses.
 
En general, según el informe, cerca de la mitad de todos los consumidores mundiales 
prevé que la recuperación económica tras el coronavirus tenga lugar en los próximos 
seis meses, mientras que el 70% cree que la recuperación tardará más de un año.
 
Capgemini también describe en el informe el cambio del comportamiento del
consumidor durante el periodo de confinamiento. El documento señala que hasta un 
35% de los españoles tiene ahora un alto nivel de interacción online, mientras que
antes eran sólo el 25%.
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